

PŘÍLOHA INFORMACÍ PRO ORGÁNY ÚZEMNÍHO PLÁNOVÁNÍ

INFORMACE O VYDANÝCH PRÁVNÍCH PŘEDPÍSECH

SBÍRKA ZÁKONŮ 2005

Částka 49 – číslo 137

Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 240/2004 Sb., o informačním systému o zadávání veřejných zakázek a metodách hodnocení nabídek podle jejich ekonomické výhodnosti.
Účinnost od 18. 4. 2005.

Částka 52 – číslo 142

Vyhláška o plánování v oblasti vod.
Stanoví obsah, způsob zpracování, postup při projednávání a zveřejnění Plánu hlavních povodí České republiky a plánů oblastí povodí. Tyto plány jsou podkladem pro výkon veřejné správy, zvláště pro územní plánování, územní rozhodování, vodoprávní rozhodování a povolování staveb a naopak územně plánovací dokumentace je podkladem pro plánování v oblasti vod. Plán hlavních povodí České republiky pořizuje Ministerstvo zemědělství ve spolupráci s Ministerstvem životního prostředí, dotčenými ústředními správními úřady a krajskými úřady. Plány oblastí povodí, které pořizují správci povodí, se v průběhu zpracování konzultují též s orgány územního plánování.
Účinnost od 1. 5. 2005.

Částka 53 – číslo 146

Vyhláška MŽP o vyhlášení Národní přírodní památky Kalendář věků, stanovení jejich bližších ochranných podmínek a jejího ochranného pásma.
Národní přírodní památka se rozkládá v katastrálním území Dolní Věstonice. V národní přírodní památce lze jen se souhlasem příslušného orgánu ochrany přírody provádět změny druhu pozemků nebo způsobu jejich využití a ukládat jakékoliv materiály.
Účinnost od 15. 5. 2005.

Částka 60 – číslo 165

Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 105/2003 Sb., o vyhlášení Národní přírodní památky Zbrašovské aragonitové jeskyně a stanovení bližších podmínek její ochrany, a vyhláška č. 236/1999 Sb., kterou se vyhláší národní přírodní památka Bozkovské dolomitové jeskyně a stanoví její bližší ochranné podmínky.
Účinnost od 1. 5. 2005.

Částka 61 – číslo 166

Vyhláška, kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, v souvislosti s vytvářením soustavy NATURA 2000.
Poskytuje seznam typů evropských stanovišť a evropsky významných druhů ptáků, které se vyskytují na území České republiky.
Účinnost od 28. 4. 2005.

Částka 62 – číslo 171

Zákon, kterým se mění zákon č. 72/1994 Sb., kterým se upravují některé spoluvlastnické vztahy k budovám a některé vlastnické vztahy k bytům a nebytovým prostorům a doplňují některé zákony (zákon o vlastnictví bytů), ve znění pozdějších předpisů.
Účinnost od 27. 4. 2005.

Částka 65 – číslo 178

Zákon o zrušení Fondu národního majetku České republiky a o působnosti Ministerstva financí při privatizaci majetku České republiky (zákon o zrušení Fondu národního majetku).
Účinnost od 1. 1. 2006, přičemž ustanovení § 3 odst. 2 nabývá na účinnosti 30. 4. 2005.

Částka 65 – číslo 179

Zákon, kterým se mění některé zákony v souvislosti s přijetím zákona o zrušení Fondu národního majetku České republiky.
Účinnost od 1. 1. 2006, přičemž ustanovení části druhé, páté, dvanácté deváté, třicáté, třicáté první, třicáté druhé a třicáté třetí nabývají účinnosti 30. 4. 2005; část třicátá třetí pozbývá platnosti 1. 1. 2006.

Částka 66 – číslo 180

Zákon o podpoře výroby elektřiny z obnovitelných zdrojů energie a o změně některých zákonů (zákon o podpoře využívání obnovitelných zdrojů).
Účinnost od 1. 8. 2005.

Částka 68 – číslo 183

Vyhláška o vyhlášení Národní přírodní rezervace Krumlovsko-rokytenské slepence a stanovení jejich bližších ochranných podmínek.
Národní přírodní rezervace se rozkládá v Jihomoravském kraji, v katastrálních územích Moravský Krumlov a Rokytná. Bližší ochranné podmínky spočívají v tom, že jen s předchozím souhlasem příslušného orgánu ochrany přírody lze v národní přírodní

rezervaci provádět změny druhu nebo způsobu využití pozemků, upravovat povrch vozovek pozemních komunikací s použitím jiného než místního přírodního materiálu, zřizovat skládky a rovněž zřizovat myslivecká nebo rybářská zařízení.

Účinnost od 1. 6. 2005.

Částka 68 – číslo 184

Vyhláška o vyhlášení Národní přírodní památky Letiště Letňany a stanovení jejích bližších ochranných podmínek.

Národní přírodní památka se rozkládá v katastrálním území Letňany. Bližší ochranné podmínky spočívají v tom, že jen se souhlasem příslušného orgánu ochrany přírody lze v národní přírodní památce provádět změny druhu pozemků nebo způsobu jejich využití, provádět změny dokončených staveb nebo změny staveb před jejich dokončením, upravovat povrch terénu nebo jakkoliv do něj zasahovat, včetně úprav povrchu pozemních komunikací, umožňovat volný pohyb psů, manipulovat s chemickými látkami, aplikovat je nebo jakkoliv jinak používat, vyznačovat cyklistické stezky nebo stezky pro pěší, pořádat a organizovat sportovní, turistické a jiné hromadné akce; souhlas se nevyžaduje v případě pořádání leteckých veřejných vystoupení a leteckých soutěží podle zvláštního právního předpisu, vjíždět vozidly do území národní přírodní památky; souhlas se nevyžaduje u vozidel Policie České republiky a obecní policie, ozbrojených sil České republiky při plnění úkolů ozbrojených sil a dalších orgánů veřejné a státní služby při výkonu státní správy, záchranných služeb a veterinární služby, vozidel potřebných pro zajištění péče o pozemky či porosty a vozidel zajišťujících bezpečnost leteckého provozu; souhlas se rovněž nevyžaduje k pojezdu, přistávání a vzletu letadel nebo sportovních létajících zařízení, přistávat nebo vzletat s vrtulníky, zřizovat skládky, rozdělovat ohně.

Účinnost od 1. 6. 2005.

Částka 68 – číslo 185

Vyhláška o změně vyhlášky č. 573/2004 Sb., kterou se vyhláší Národní přírodní památka Hojná voda a stanoví její bližší ochran-

né podmínky a kterou se mění vyhláška č. 395/1992 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů. Mění vyhlášku, kterou se vyhláší Národní přírodní památka Hojná voda; památka se rozkládá v katastrálním území Staré Hutě u Horní Stropnice a předmětem ochrany je dochovaný zbytek původního pralesovitého lesního porostu ponechaného samovolnému vývoji, který je ukázkou horských smíšených jedlo-bučin typických pro oblast Novohradských hor a společenstev montánních lesních pramenišť. Bližší ochranné podmínky spočívají v tom, že jen s předchozím souhlasem příslušného orgánu ochrany přírody lze v národní přírodní památce provádět změny druhu nebo způsobu využití pozemků, upravovat povrch pozemních komunikací s použitím jiného než místního přírodního materiálu, vyznačovat cyklotrasy a turistické stezky, vjíždět vozidly do území národní přírodní památky; souhlas se nevyžaduje u vozidel orgánů veřejné správy, Policie České republiky, záchranných služeb, obrany státu a veterinární služby, vozidel potřebných pro zajištění péče o lesní pozemky či porosty a vozidel vlastníků nebo nájemců pozemků nacházejících se na území národní přírodní památky; souhlas se dále nevyžaduje pro jízdu jízdními koly na cyklotrasách vyznačených v terénu, zřizovat skládky dřeva a jiných materiálů, a to i přechodně, provádět geologické práce spojené se zásahem do zemského povrchu, přikrmovat zvěř, zřizovat myslivecká zařízení, tábořit a též rozdělovat ohně.

Účinnost od 1. 6. 2005.

Částka 75 – číslo 208

Vyhláška o stanovení ochranného pásma I. stupně přírodního léčivého zdroje minerální vody jímané vrtem HV-40 v Mariánských Lázních.

Účinnost od 14. 6. 2005.

Informace o právních předpisech sestavil: Mgr. Igor Najman
ÚÚR